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Povinný Subjekt:

Tepelné hospodářství Kadaň, s.r.o.
Se sídlem Chomutovská 1254, 432 01 Kadaň
ıčo 25439774

žadatel:
Jakub Soldán
nar.
bytem Linhartova 192, Ruda nad Moravou

číslo jednací: THK/33/2022

Společnost Tepelné hospodářství Kadaň, S.r.o. jako povinný Subjekt ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č.
106/1999 Sb., o svobodném přístupu kinformacím, ve Znění pozdějších předpisů (dále jen la)
rozhodla v Souladu S § 15 odst.1 la ve Spojení S § 8b la o žádosti Jakuba Soldána,
bytem Linhartova 192, Ruda nad Moravou, Ze dne 3.4.2022, takto:

Žádost o poskytnutí informace Se podle § 8b Zákona Č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve Znění pozdějších předpisů Se odmítá.

Odůvodnění:

Povinnému subjektu byla dne 3.4.2022 prostřednictvím datové Schránky doručena Žádost o poskytnutí
informace o platech a odměnách členů statutárního a případně, existuje-li, kontrolního (dozorčího)
orgánu ve formátu -jméno a příjmení, - mzda a případně další odměny za jednotlivé měsíce roku 2021
(v Kč nebo specifikace odměny v případě nepeněžitého plnění)

Povinný subjekt Sděluje, že S ohledem na závěry Ústavního soudu České republiky (dále jen „ÚS“)
obsažené v nálezu ÚS ze dne 17.10.2017, pod Sp. Zn. IV ÚS 1378/16, povinná osoba informaci o výši
platu dotčené osoby odmítne poskytnout žadateli na Základě ustanovení § 8b Zákona o Svobodném
přístupu k informacím, pokud nejsou Splněny všechny tyto podmínky:

a) účelem vyžádání informace je přispět k diskusi o věcech veřejného Zájmu;
b) informace Samotná se týká veřejného Zájmu;
c) žadatel o informaci plní úkoly či poslání dozoru veřejnosti či roli tzv. "Společenského

hlídacího psa", '
d) informace existuje a je dostupná.



Nejsou-li všechny tyto podmínky splněny, potom Odmítnutí poskytnout žadateli informací o
platu a odměnách zaměstnance není porušením povinností státních orgánů a orgánů územní
samosprávy poskytovat přiměřeným způsobem informace o Své Činnosti, vyplývající z článku 17 odst.
5 Listiny.

Při hodnocení shora uvedených podmínek povinný subjekt došel kzávěru, že žadatel neprokázal
splnění podmínky pod písmeny a) a b), přičemž stran účelu vyžádání informace žadatel nic neuvádí a
veřejný Zájem sledovaný dotazem nelze dohledat pod pouhým sdělením výše odměny či mzdy.
Současně žadatel neplní rovněž podmínku uvedenou pod písm. c), tedy postavení „Společenského
hlídacího psa" nebot' žadatel je fyzickou osobou, která není novinář či člen nevládní organizace
zabývající se veřejnou kontrolou veřejné správy a rovněž nelze z dostupných zdrojů opatřit informace,
které by nasvědčovali tomu, že se žadatel zabývá činností, které by bylo možné přiřadit rolí tzv.
„společenského hlídacího psa“

Povinný subjekt konstatuje, že vzhledem k tomu, že nebyly splněny všechny podmínky uvedené pod
písm. a) až d) rozhodl podle § 8b Ia o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace.

V Kadani 20. 4. 2022

Dušan Kučera
jednatel společnosti




